

## 贵州师范大学第六届研究生学术论坛

### ——马克思主义学院分论坛顺利进行

为深化研究生教育改革，增强我院研究生的科研创新意识，营造浓厚的学术氛围。学院高度重视，精心筹备，于4月24日下午2:00在花溪校区学院一楼会议室举行举办了贵州师范大学第六届研究生学术论坛——马克思主义学院分论坛。参加此次论坛共计13名研究生，其中2名博士研究生和11名硕士研究生。学院党委书记汪勇、研究生管理科科长刘玲老师、2017级和2018级硕士研究生参加了此次学术论坛。本次论坛的评审委员由宋俊成、陈道武和杨席宇三位老师组成，其中宋俊成老师担任此次论坛的评审组长。



#### 宋俊成老师赛前对参赛选手提要求

在本次学术论坛中，参赛选手按抽签顺序依次向大家展示了自己的研究成果，各位评委老师对每一位参赛选手的作品包括从格式规范、选题、内容等给予了点评，并提出可行性意见和建议。同时，在场观赛的同学也进行了提问，现场气氛十分活跃。通过激烈的现场角逐，综合参赛作品的评分。最终评选出一等奖1名，二等奖2名，三等奖3名，优秀奖5名。



选手现场演讲



点评现场

活动最后，学院党委书记汪勇对本次论坛进行总结点评，希望同学们能够认真听取老师们的意见和建议，对自己的论文做出修改和完善，使自己更上一层楼。

最终，由杨席宇老师和汪勇书记为获奖同学进行颁奖，老师同学们以热烈的掌声对获奖同学表示祝贺，全院师生进行了合影留念。



论坛合影

开展活动，同学们表示受益匪浅。大家表示通过此次活动对于提高大家的研究积极性，培养浓厚的学术氛围起到了积极的推动作用。